

八十九年十月份泰國教育動態資料

一、泰國國家肅毒委員會委託教育部統計學生吸毒資料

AD20000009 C|

擔任「白色校園」計劃主席的民間教育委員會秘書長卓曹蓬博士於十月二十五日天參加國家肅毒委員會與教育部聯合召開的會議後表示，國家肅毒委員會將委託教育部協助防範校園毒品泛濫校園問題。該會將重新修改調查表格，透過教育部委託全國各地學校統計吸毒學生與販毒學生人數。學生是國家未來的主人翁，校園卻實際存在吸毒和販賣毒品的問題，必須進行防範。至於在解決措施方面，學校首先要爭取學生父母的支持與合作，與家長進行溝通，在防止青少年吸毒或販毒問題上達成共識，學校老師要悉心觀察學生的舉止，若發現學生經常出現困倦、精神萎靡不振、情緒低落和曠課等反常現象，應即聯繫校方進行檢查及治療。

在學生販毒方面有兩種情況，一是父母販毒，牽連子女也參與販毒，此時應對父母加強思想工作，如無效則交警方處理。此外尚有一類學生販毒的動機為滿足自己，此類學生的家長往往不知或不確信子女有吸毒行為，學校與家長均應將該生送進吸毒戒毒所，並在心理上予以特別輔導。此外卓曹蓬博士提醒，如與毒品有染學生轉學時，新舊兩校之間要保持溝通聯絡，以防止該生重新傳播毒品。